

2006 No. 1914

HEALTH CARE AND ASSOCIATED PROFESSIONS

DOCTORS

OPTICIANS

NURSES AND MIDWIVES

**The Medical Act 1983 (Amendment) and Miscellaneous
Amendments Order 2006**

ISBN 0-11-074898-0

CORRECTION

Page 20, article 51(2), in the inserted section 44B: the second subsection (9), beginning, “Regulations under subsection (2)...” should be re-numbered as subsection (10); and

Page 21, article 56, in the inserted section 35B(4): the second sub-paragraph (d), beginning, “warnings of the Investigation Committee...” should be re-numbered as sub-paragraph (f).

August 2006